Stuurgroepvergadering 6 januari 2020 in De Sprank.

1. Opening
De voorzitter heet iedereen van harte welkom op deze feestelijke vergadering. In verband met het 50 jarig bestaan dit jaar van de Stuurgroep is deze eerste vergadering van het nieuwe jaar extra feestelijk met als afsluiting vandaag een optreden van onze gast Wim Daniels. Een speciaal welkom voor Burgemeester van Veen, Wethouder Inge v. Dijk, Janine Rechters onze aandachtsfunctionaris, Jaap Eikelenboom onze erevoorzitter en onze dorpsondersteuner Monique v.d. Elzen.

2. Notulen
De notulen van de vergadering van December zijn nog niet gepubliceerd. Ze worden in Februari behandeld. 

3. Mededelingen
Erevoorzitter Jaap Eikelenboom blikt terug op 50 jaar stuurgroep en Casper Kalb geeft een presentatie over 10 jaar Mortel.com.

4. Ingekomen en uitgaande post
Ingekomen post;
· Uitnodiging gemeente voor nieuwjaarsreceptie gemeente Gemert Bakel op dinsdag 7 januari om 19:00 in Parochiehuis in Bakel.
· Uitnodiging huldiging Sportkampioenen Gemert Bakel op maandag 13 januari in De Eendracht.
· Geboortekaartje Luuk Goossens, zoon van Rob en Karin Goossens. 

5. Bestuursverkiezing: aftredend en herkiesbaar is mevr. Nanda Coenen.
Uitgebrachte stemmen: 34
33 x ja    1 x nee
Met meerderheid van stemmen wordt Nanda herkozen in het bestuur. Gefeliciteerd! 

6. Rondvraag
· Burgemeester v. Veen; Feliciteert de Stuurgroep met het 50 jaar bestaan. Het bestuur ontvangt een mand met levensmiddelen om tijdens de bestuursvergaderingen te nuttigen.  
· Dhr. Mark v.d. Heuvel; Wat is de stand van zaken dr. De Quayweg? Dit is niet precies bekend bij ons. We zullen nog informeren bij de gemeente.
· Dhr. Toon Keursten;  oudejaars actie oliebollen is prima verlopen. Bedankt aan alle vrijwilligers en de mensen die de oliebollen gekocht hebben. Het geld gaat naar een project in Ghana.
· Volgende week donderdag vindt er een informatieavond plaats over het vaste project dat dit jaar gericht is op albinisme. Deze avond wordt gepresenteerd door Pieter Staadegaard.  
· OP 7 en 8 maart vindt de jaarlijkse  boekenbeurs plaats. 
· Dhr. Jos Huijbers; er zijn nieuwe regels omtrent carnavalswagens in de optocht. Het reglement staat op de site. Op tijd opgeven want vol = vol.
· Dhr. Ad v. Oosterwijk;  graag nog aandacht aan veiligheid zebrapad. 
· Mevr. Monique v.d. Elzen;  iedereen bedankt voor het meedoen aan de  eindejaarsactie. Met veel vrijwilligers zijn er veel pakketten gemaakt en uitgedeeld. Ze zijn heel hartelijk ontvangen en de mensen waren erg dankbaar. 
· In 2019 zijn er bij de dorpsondersteuner 221 hulpvragen binnengekomen.  Er  zijn 207 hulpvragen opgelost door de Mortel zelf. Super!
· In Maart zal er weer een high tea worden georganiseerd. Dit wordt aangevraagd bij NL doet. 
· [bookmark: _GoBack]Mevr. Ingrid Adriaans; voorverkoop krulavonden vinden plaats op zaterdag 1februari 2020 in café zaal ’t Anker. 
· 
7. Nieuwjaarstoespraak
De voorzitter houdt zijn nieuwjaarstoespraak en blikt terug op het afgelopen jaar en alvast vooruit op 2020.

8. Nieuwjaarsborrel
We proosten op het nieuwe jaar!!

9. Sluiting
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar komst en hoopt dat iedereen gaat genieten van Wim Daniels die nu een presentatie zal gaan geven. 
