Stuurgroep vergadering 2 December 2024 in café zaal ’t Anker.
1. Opening door de voorzitter.
Voorzitter Nanda Coenen heet iedereen van harte welkom op de vergadering. Een speciaal welkom voor aandachtsfunctionaris Janine Rechters en Wethouder Martien Bankers (beiden Gemeente Gemert-Bakel)
Afmeldingen: Monique Wenniger

2. Notulen vergadering 4 November 2024 
Geen op- en of aanmerkingen op de notulen

3. Mededelingen
· Jeroen Eikelenboom: De werkgroep Zorg en Welzijn heeft de Lichtjesroute georganiseerd op 21 December. Je kunt de route lopen tussen 18.30 en 21.00 uur. Voor de Sprank is er een kerstmarkt met muziek, een hapje en drankje. 
· Patrick Manders: De Krulstarte hebben weer een mooi prinsenpaar en jeugdprinsenpaar. Zondag 8 december is de receptie.
· Monique van de Elzen: Er is dit jaar weer een kerstpakketten actie. Op zaterdag 21 december van 10.00 tot 11.30 uur en zaterdag 28 december van 10.30 tot 11.30 uur kun je spullen inleveren zodat er kerstpakketten gemaakt kunnen worden voor de mensen die wat minder te besteden hebben. Het liefste producten die je dagelijks kunt nuttigen. 
· Monique van de Elzen: Zaterdag 7 december ga ik samen met Carlo Hazenberg de lampjes en het spandoek ophangen bij de Sprank. 

4. In- en of uitgaande stukken
· E-mail ontvangen van carnavalsvereniging de Krulstarte met de uitnodiging voor de prinsenreceptie welke op zondag 8 december vanaf 13.00 uur in de Sprank is. Vanaf 18.00 uur zal de afterparty beginnen. 
· E-mail ontvangen van de Dorpsraad van Milheeze over de wijzigingen binnen het bestuur van hun dorpsraad.
· E-mail ontvangen van de Gemeente Gemert-Bakel met de presentatie van de actuele afwegingskaders zonnevelden. Deze e-mail is doorgestuurd naar de leden.
· E-mail ontvangen van de Gemeente Gemert-Bakel over het ontwerp van de kruising gemaakt door Frank Bankers. De gemeente vraagt om overleg over het vervolg. 
· E-mail ontvangen van de Gemeente Gemert-Bakel over de betrokkenheid van de Stuurgroep bij invulling vergroeningsprojecten Groenfonds. Op dit moment zit In dit groenfonds voor de Mortel € 28.000, - wat te besteden is aan aanleg van nieuw groen en of kwaliteitsverbetering binnen bestaande groengebieden. 
Voor de punten over de kruising en het groenfonds willen wij werkgroepen oprichten van 4 á 5 personen, heb je interesse meld je dan bij ons.

5. Samenwerking MVC en TV De Mortel
Noud Slits geeft een presentatie over de samenwerking van MVC en de TV De Mortel. De presentatie is een concept en er gaan diverse werkgroepen opgericht worden om dit tot stand te brengen. De kantine van TV De Mortel heeft groot onderhoud nodig en ook de tennisbanen zijn aan vervanging toe. Beide verenigingen hebben te maken met terugloop van leden en ook minder drukte in de kantine. Door ze samen te voegen tot één wordt het drukker en is ook de overgang van de ene sport naar de andere makkelijker te maken. Naast voetbalvelden en tennisvelden komt er ook een pannakooi voor de jongere kinderen en jeu de boules banen. Op deze jeu de boules banen kun je ook Cornhole spelen. Mogelijk komt er een fitnesscentrum waar de huidige kantine van de tennisvereniging staat. De opbrengsten van de grond kan de tennisvereniging besteden aan de aanleg van de nieuwe banen. De leden van MVC en TV De Mortel gaan op korte termijn stemmen of ze achter dit plan staan of niet en vervolgens worden de volgende stappen gemaakt en zullen de leden gevraagd worden of ze erachter staan of niet. Het belangrijkste is dat we in De Mortel kunnen blijven sporten in de toekomst en dat we niet naar andere dorpen om ons heen moeten gaan. 

· Paul Siebers: Er zitten geen padelbanen bij? Nee dat klopt, dat heeft te maken met de hoge kosten maar ook met geluidsoverlast naar de woningen toe. We mogen al blij zijn als we dit plan kunnen realiseren. 
· Casper Kalb: Je hebt het over fuseren dus het wordt één club? Ja dat klopt, één vereniging met twee takken anders moet iedereen contributie betalen bij zowel de voetbal- als de tennisbond. 
· Monique van den Elzen: Aan wat voor een tijdsbestek moeten we denken om te gaan stemmen voor dit plan? Toch al op korte termijn aangezien we in juni/juli willen beginnen. In Februari gaat het naar het college ter goedkeuring. 
· Huub Smits: Staan er in de toekomst huizen gepland om gebouwd te gaan worden? Zolang er gesport wordt komt er geen woningbouw. Martien Bankers: In de omgevingsvisie staat het sportpark als potentiële locatie ins de verre toekomst. Woningbouw komt hier pas in beeld als het sportpark zou verdwijnen. 
· Paul Siebers: Waarom gaat de helft van de opbrengsten van de grond naar de gemeente, kan niet alles voor De Mortel behouden blijven? Martien Bankers heeft aangegeven om zijn uiterste best te doen om zoveel mogelijk voor De Mortel te behouden.
· Casper Kalb: Als je het niet kunt realiseren in de zomer wanneer gaat het dan gerealiseerd worden? Dat zal dan de winterstop worden.
· Ad van Oosterwijk: Komen de jeu de boules banen meteen? Ja die worden meteen aangelegd. 
· Nanda Coenen: Kan dat Cornhole op de jeu de boules banen? Ja dat kan inderdaad. 
· Bart van den Crommenacker: Blijven de voetbalvelden echt gras? Ja dit blijft echt gras. De pannakooi wordt wel kunstgras en ook hier getraind worden.
· Nanda Coenen: Blijft de parkeergelegenheid zoals hij nu is? Ja dat blijft zoals deze is. 
· Henrie Goossens: Blijft de kantine waar hij nu is? Ja hij blijft op dezelfde plek maar we gaan een overdekt terras maken waar vanaf je alle sportvelden kunt zien.
· Ingrid Adriaans: We zijn ooit bezig geweest met een telefoonmast moeten we dit ook niet meenemen? Mark van der Velden: Hier ben je afhankelijk van een provider die die mast moet neerzetten en hiervoor een vergunningstraject moet starten. Henrie Goossens: Er zijn ooit metingen gedaan bij het zandpad naast ons maar verder niks meer van gehoord. 

Mocht je mee willen denken en interesse hebben in een werkgroep meld je dan bij Jeroen van Oosterwijk en of Tom Siebers.
6. Rondvraag
· Gerard Verbakel: Is er al meer bekend over de toekomst van 't Anker? Vooralsnog is er bij de aanwezigen niets bekend hierover.
· Rob Boumans: We hebben veel over verkeer gesproken maar ik zou graag terugkoppeling krijgen hierover. Bij de ingaande stukken hebben we dit benoemd en we gaan er een werkgroep voor oprichten. Martien Bankers: We zijn druk bezig met de kruising maar het wandelpad van de Leijgraafhof naar de Sprank dien je een werkgroep voor op te richten. 
· Carlo Hazenberg: Er is een landelijke actie over valpreventie. Op 17 december van 10.00 tot 12.00 uur is er in Sportcentrum Molenbroek in Gemert de mogelijkheid om je daar te laten screenen wat je val gevaarlijkheid is. Er is een voornemen om een dergelijke bijeenkomst in het voorjaar van 2025 in De Mortel te gaan organiseren. Hier komen we later nog op terug. 
· Mark van der Velden: Monique Wenniger heeft aangegeven te stoppen met de Mortelse Post, we zijn dus op zoek naar iemand die dit over wil nemen. Nanda Coenen: We hebben voor de printer nog een contract tot en met 2026 en dan is de vraag of de Mortelse Post een papieren of online versie gaat worden. In Elsendorp is het een digitaal blad en kun je tegen betaling een papieren versie bekomen. 

7. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn of haar komst. De volgende vergadering zal maandag 6 Januari om 20.30 uur in De Sprank zijn.  



