Stuurgroep vergadering 6 Januari 2025 in de Sprank.
1. Opening door de voorzitter.
Voorzitter Nanda Coenen heet iedereen van harte welkom op de vergadering. Een speciaal welkom voor aandachtsfunctionaris Janine Rechters en Wethouder Martien Bankers (beiden Gemeente Gemert-Bakel)
Afmeldingen: Monique Wenniger, Monique van den Elzen en Hans van der Steen

2. Notulen vergadering 2 December 2024 
Geen op- en of aanmerkingen op de notulen.

3. Mededelingen
· Jeroen Eikelenboom: Zaterdag 21 december was de lichtjesroute. Helaas was het erg slecht weer en is de kerstmarkt van buiten naar binnen verplaatst. Er was een goede opkomst en veel positieve geluiden. Sponsoren heel erg bedankt voor de medewerking en volgend jaar willen we dit weer opzetten en waar mogelijk ook wat groter worden. 
· Paul Siebers: Met een groepje mensen aan de gang gegaan om te kijken of we met 't Anker door kunnen gaan. Er zijn gesprekken geweest met Bavaria en Remy. De opleverdatum was 6 januari en dit hebben we uit weten te stellen naar 31 januari. 
· Rob Goossens: 1 Januari was het weer de Beste wensen en voor het eerst in de Sprank. Er was een mooie opkomst en het was een geslaagde avond.  

4. In- en of uitgaande stukken
· E-mail ontvangen van de Gemeente Gemert-Bakel over kijk in de wijk. In deze e-mail zit een link naar de verslagen hierover. Deze e-mail is gedeeld met onze leden. 
· E-mail ontvangen van de Gemeente Gemert-Bakel over de toekomstvisie sport. Als bijlagen zaten de presentatie en het verslag van de laatste bijeenkomst. Deze e-mail is gedeeld met onze leden.
· E-mail ontvangen van de Gemeente Gemert-Bakel over het actualiseren van haar bomenbeleid. Deze e-mail bevat een link naar de enquête hierover. Deze e-mail is gedeeld met onze leden.  

5. Aftredende en intredende leden
Uitredend: Nanda Coenen en Ingrid Adriaans
Intredend: Ruud Elzakkers
Leden: Mark van der Velden (Voorzitter), Evelien Poppelaars (Penningmeester), Rene Sleegers (Secretaris), Twan Slits (Lid) en Ruud Elzakkers (Lid). 
Na een presentatie en woordje van Mark hebben Nanda en Ingrid hun afscheidsspeech voorgedragen. Ingrid de Koning en Nanda Coenen vormen samen een nieuwe commissie, de KoCo Commissie en ze gaan mensen die een lintje van iemand willen aanvragen ondersteunen. 

6. Rondvraag
·  Ad van Oosterwijk: De toneelclub heeft begin februari weer voorstellingen en de kaarten zijn te koop aan de Renseweg 4.
· Gerard Verbakel: Als 't Anker niet opengaat zijn dan de vergaderingen hier? Ja dan vinden de vergaderingen in de Sprank plaats.
· Rob Boumans: Om ruimtes in de Sprank te reserveren moet je een inlog hebben en dat duurt langer. Joachim: Jan Leenders deed dat alleen is hij ernstig ziek en dit wordt overgenomen door Peter Jans. Peter wordt de nieuwe penningmeester en gaat de reserveringen op zich nemen. Peter zal ook meerdere dagen per week aanwezig zijn in de Sprank zelf.
· Rob Boumans: Er was een enquête vanuit de gemeente welke gedeeld is in onze buurtapp, kunnen we geen whatsapp groep maken voor heel De Mortel? Het staat ook op onze website en die van de Gemeente Gemert-Bakel en voel je vrij om een groepsapp voor het dorp op te starten. Het is in ieder geval niet de taak van de Stuurgroep om dit op te starten. 
· Rob Boumans: Is er respons gekomen op de oproep voor vrijwilligers voor werkgroepen? Nee tot op heden geen reactie opgekomen.
· Tina Heesakkers: Paaltje bij de pinautomaat is nog steeds teruggeplaatst. Jos Huijbers: Hier zijn we mee bezig en komt op korte termijn.
· Ruud Elzakkers: Ruud stelt zich kort voor als nieuwe bestuurslid van de Stuurgroep.
7. Nieuwjaarstoespraak
De nieuwe voorzitter van de Stuurgroep houdt de nieuwjaarstoespraak. 

8. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn of haar komst. De volgende vergadering zal maandag 3 Februari om 20.30 uur in De Sprank zijn.  



